

## Furnizare doua avioane de scoala

I.D.: 68970709

Documente participare:

- Caiet sarcini avioane scoala.pdf
- Draft contract avioane scoala.pdf
- Formulare avioane scoala.docx
- FisaDate\_DF1146446.pdf
- DUAE\_CERERE\_173368.xml

---

Data publicarii	12.05.22	Coduri CPV	34711300-7
Termenul limita pentru depunere:	14.06.22	Pretul estimativ:	1.774.000,00 RON - 1.774.000,00 RON

---

Descriere: Furnizare doua avioane de scoala. Aeronavele se vor livra in termen de 17 luni de la incheierea contractului. În situația în care Achizitorului i se aprobă creditul de angajament, plata se va face în baza facturii și a procesului verbal de recepție a produselor livrate fără obiecțiuni, în termen de maxim 30 de zile de la înregistrarea facturii la sediul achizitorului, dar nu mai târziu de ultima zi bancara a anului 2023. Având in vedere faptul ca achizitorul va achita prețul contractului prin credit de angajament, achizitorul va achita prețul doar după aprobarea creditului bugetar cu această destinație, iar sumele vor fi alocate efectiv pentru îndeplinirea contractului. Prin semnarea contractului, Furnizorul accepta în mod expres si irevocabil posibilitatea ca executarea contractului sa nu aibă loc in situația in care creditul de angajament cu aceasta destinație nu va fi aprobat, iar sumele nu vor fi alocate efectiv pentru ducerea la îndeplinire a contractului. In aceasta situație, contractul va putea fi denunțat unilateral de către Achizitor cu respectarea unui termen de preaviz de 15 zile, fără a datora daune, despăgubiri sau penalități de orice natura Furnizorului ori subcontractanților acestuia. În situația în care achizitorul nu va emite această informare și nu va obține sumele de bani necesare achitării prețului contractului, furnizorul acceptă în mod expres și irevocabil că achizitorul are dreptul sa denunțe unilateral contractul cu respectarea unui termen de preaviz de 15 zile, fără a datora daune, despăgubiri sau penalitati de orice natura Furnizorului ori subcontractanților acestuia. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 18 zile Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare in a 11-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor

---